



По факту невыплаты заработной платы возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия



Заводским межрайонным следственным отделом города Грозного СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении директора государственного учреждения (ГУ) «Ремонтно-строительное предприятие» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, в текущем 2020 году директор ГУ «Ремонтно-строительное предприятие» свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату работникам предприятия, задолженность по которой составила свыше 6 миллионов рублей. При этом на счету предприятия находились денежные средства, в несколько раз превышающие сумму задолженности по заработной плате.

Подозреваемый имел реальную возможность выплачивать работникам заработную плату,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

однако использовал имеющиеся денежные средства на извлечение прибыли предприятием, а также на уплату налоговых и иных платежей.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1517918>